

北部有雨 气温下降



9月28日:阴有阵雨
转多云,其它县区多云,
北风4~5级,海区7级,
阵风8~9级,气温14~
21℃;



9月29日:晴间多
云,北风3~4级,海区6
~7级转5~6级,气温11
~21℃。

东营区:阴有阵雨转多云,北风4~5级,海
区7级,阵风8~9级,气温14~21℃;

利津县:多云,北风4~5级,海区7级,阵风8
~9级,气温13~21℃;

河口区:阴有阵雨转多云,北风4~5级,海
区7级,阵风8~9级,气温14~20℃;

广饶县:多云,北风4~5级,海区7级,阵风8
~9级,气温13~21℃;

垦利县:多云,北风4~5级,海区7级,阵风8
~9级,气温14~21℃。



明星宝宝 说天气

姓名:邱泽阳 性别:男 年龄:6岁
父母寄语:你快乐所以我们快乐。做一个
简单充实,能带给别人幸福的人。

不想让你家可爱的宝宝在本报《明星宝
宝说天气》版块上秀一秀?方法非常简单哦,只
要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语
等资料发到我们的邮箱,就可以啦!

报名邮箱:1064605371@qq.com

报名QQ:1064605371

本报记者 任小杰 整理

市民遇火患可打96119举报

双节期间举报电话仍全天畅通

本报9月27日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 陈阳阳) 双节期间,市民遇到火患仍可拨打96119。东营消防火灾隐患举报投诉中心仍24小时值班,接听市民投诉举报火患。

据了解,自火灾隐患举报投诉宣传活动开展以来,东营消防成立火灾隐患举报投诉中心,制定举报投诉制度,开通电话热线“96119”,

并制定出台印发了《〈东营市火灾
隐患举报奖励暂行办法〉实施方案》的通知,实行火灾隐患举报投诉奖励制度,推进火灾隐患举报投诉工作。

目前,东营“96119”火灾隐患举报投诉宣传活动正在火热进行中,“96119”成了东营市广大市民群众熟悉的电话号码,举报身边的火灾隐患成为了市民的自发行为,

且广大群众对火灾隐患的举报投诉方式也逐步呈均衡化、常态化、多元化。

双节期间,“96119”火灾隐患举报投诉中心的各项工作正常运行,仍有专人24小时值班。东营消防将继续联合公安、安监等相关部门,及时整治清除存在的火灾隐患和消防违法行为,为市民过节创造良好的消防安全环境。

卢米国际影城影讯

《白鹿原》

片长:155分钟

类型:剧情

时间:10:30 16:15 19:30

《太极1从零开始》

片长:90分钟

类型:动作/剧情

时间:13:00 14:00 20:35

《蝙蝠侠:黑暗骑士 崛起》

片长:164分钟

类型:科幻/动作

时间:10:10 11:55 16:50

《伤心童话》

片长:120分钟

类型:爱情

时间:10:25 12:05 13:50
15:30 19:10 20:45

《黑衣女人》

片长:95分钟

类型:惊悚/悬疑

时间:10:40 12:20 14:10
16:00 17:40 19:20 21:00

《铜雀台》

片长:95分钟

类型:剧情

时间:11:05 13:40 15:10
18:30 19:20

《危险关系》

片长:100分钟

类型:3D爱情/剧情

时间:10:10 12:30 15:10
17:00 19:45

《敢死队2》

片长:125分钟

类型:动作/冒险

时间:10:00 14:55 17:35
19:50

每日排期有所变化,详
情咨询:0546-8156888

本报记者 李金金

整理



9月27日,记者在多处农贸市场看到,临近双节,一路看涨的“火箭蛋”终于在节前降到5元以下,“淡定”了许多。据悉,随着中秋临近,鸡蛋供应达到短期平衡,因此鸡蛋价格保持稳定并逐渐回落。

本报记者 郑美芹 摄影报道

谁能三天摘掉近视镜?

目前世界上摘掉近视镜的方法只有两种,一是手术方法,二是非手术的3D角膜塑形镜。手术只能对二十岁以上并视力稳定两年以上的无眼疾的成人使用,而3D角膜塑形镜,只要是9岁以上20岁以下的近视患者经过指导即可熟练掌握,这将成为摘掉近视镜的理想选择!

科学家解析近视的成因



在美国,戴眼镜的学
生很少,远不像中国的学
校里有很多的“小眼镜”。

美国学生怎样治近视

控制在一定范围内。所以
美国学生视力状况普遍优
于中国学生。

早在中国学生还在靠传统的单光近视镜
单纯矫正视力的时候,使用3D角膜塑形镜矫
正近视已在学生中成为时尚。而随着科
技日新月异的发展,近视矫治手段也发生着
根本性的变革,3D角膜塑形镜的问世又为学
生近视患者带来了新世纪的福音,成为学生
专用的治疗镜。而今之美国,使用3D角膜塑形
镜矫治近视已成为一种潮流。

谁能让孩子3天摆脱近视镜?

事实上,孩子近视已经有了很好的解决方案,但是大多数家长并没有关注,更没有引起足
够的重视。很多人想当然地认为,如果近视能解决,早获诺贝尔奖了。请问,真正已经获了诺贝
尔奖的科学,您关注过多少?而像袁隆平杂交水稻这样没获诺贝尔奖却解决了十几亿人吃饭问
题的科学,您又关注过多少?

真正爱孩子的父母不会跟科学较劲,相反,却能以更平和的心态去审视科学,辨别真伪。所
以,只有那些有远见、无偏见的爱孩子的家长才能让孩子真正摆脱近视。

科学的理论是:给孩子足够的“望远”时
间,就能重新拥有清晰的世界。

生活中,很多人都知道,眼睛工作了很久
以后,用望远来缓解视力疲劳,以达到保护视
力的目的。可对于工作学习任务繁重的学
生来说,哪里有足够的望远时间,对于大都市
的中小学生来说,高楼大厦林立,又哪有足够的
机会望远呢?所以,用“自然望远”的方式防止
近视几乎不可能。

残酷的现实是:孩子只要上学,就不可能
有足够的“望远”时间。

美好的理想是:假如:孩子超负荷用了一
整天的眼睛,夜晚睡觉的时候,就像身体疲劳

可以恢复一样,眼睛也能视力修复,即使
是通过一定的方式,只要安全有效就好。

现在的问题是:有这样好事吗?

以前没有,现在有了!

让孩子摆脱近视最有效的方法是为孩子
换一副美国原装进口矫治近视的“3D角膜塑
形镜”。

这是一个简单的动作,也是一个不难的
选择,关键就看家长是不是真的想让孩子近
视不再加深,让孩子近视得到矫正。

美国最先视光学技术制成的“3D角膜
塑形镜”,让孩子在静静的睡眠中悄悄的矫治
近视,恢复视力,不占用白天时间。

特制隐形眼镜 梦中矫治近视

数字化角膜塑形镜,非手术无创伤,当场下降两行,三天摘掉近视镜

中国学生如何对近视镜说“不”

我国青少年近视发生率已高达
50~60%,面对青少年近视的严峻形
势,家长该以怎样的方式对待近视,
成为专家热议的话题。

据眼科专家分析,一些传统的矫
正近视方式存在着极大弊端:无法切
断近视产生的根源——视疲劳。存在
巨大安全隐患;操作费时、费力,难以

长期坚持。这三大弊端会严重威胁孩
子眼睛的健康。很多家长反映:在给
孩子矫正近视这些年,他们没少花
钱、费心,但是孩子的近视度数越来
越高。为此视光专家指出:矫正视力
关键是要选择安全、有效的方法,在
不知不觉中恢复正常视力,教会孩子
如何对近视镜说“不”。

这种有效的矫治方法即3D角膜
塑形镜,它根据美国尖端科学角膜塑
形学进行严格的验配操作来完成,在
睡觉的过程中矫治,在不耽误任何学
习时间的前提下,使白天的裸眼视力
达到1.0,完全可以摘掉近视镜。3D角
膜塑形技术有效的矫治近视,量眼定
制,安全有效。

活动 内容

一、双节期间,家长可带孩子到指定近视矫正中心免费试戴只
限50名(因试戴片有限)有效后再配镜。

二、双节期间持本报到本中心检查者可获赠防近视灯或运动手
表一块。

三、双节期间参加6项眼部免费检查,可免费建立视力评估档案。



预约试戴电话 7771099
(节假日正常上班)

3D数字角膜塑形镜唯一指定地址:东营市黄河路660号亿宏近视矫正中心